1. С помощью определенного интеграла найдите площадь равностороннего треугольника с боковой стороной 4, при условии, что начало координат расположено в точке пересечения его средних перпендикуляров. Решите эту задачу если уравнения сторон известны: в прямоугольной системе координат (х,у), в параметрическом виде через параметр t, в полярной системе координат ([image: image2.png]p, @)




2. При каких целых значениях n интеграл [image: image4.png]JVT+x"dx



 выражается элементарными функциями
3. Найдите с помощью тройного интеграла объем тела, ограниченного поверхностями: [image: image6.png]


, [image: image8.png]


,[image: image10.png]



4. C помошью двойного а потом тройного интеграла, найдите объем области ограниченной поверхностями [image: image12.png]


. Сделайте рисунок.
5. Для области [image: image14.png]


 с границами [image: image16.png]x=0,x=9 y=0,y=1z=0z=2n



 найдите [image: image18.png](Il 2z cns(%") dx dydz



. Cделайте рисунок.
6. Найдите с помощью тройного интеграла объем тела, ограниченного поверхностями: [image: image20.png]B+





7. C помошью двойного а потом тройного интеграла, найдите объем области ограниченной поверхностями [image: image22.png]


 Сделайте рисунок.
8. Для области [image: image24.png]


 с границами[image: image26.png]x=0,x=2y=0y=-1,2z=0z=2



найдите [image: image28.png][lfy 8y*ze™** dx dydz




9. Найдите наибольшее и наименьшее значение функции [image: image30.png]z(x,y) = 3x* +2y* —4x



 в области R: [image: image32.png]x*+y? =1L x+y=1, x=0




10. Найдите наибольшее и наименьшее значение функции [image: image34.png]z(x,y) = 2x* +5y* + 8y



 в прямоугольнике Р со сторонами 1 и 2, которые параллельны координатным осям, начало которых совпадает с центром Р для [image: image36.png]



11. Найдите наибольшее и наименьшее значение функции [image: image38.png]z(x,y) =3x* = 2y* —y



 в квадрате К со сторонами 2, которые параллельны координатным осям, начало которых совпадает с центром К 
